

# राजधानी पत्रिका

वर्ष - 25 अंक - 307

नई दिल्ली, बुधवार, 31 दिसम्बर, 2008

हिन्दी दैनिक

आर. एन. आई. क्रमांक 42858/84

कल पेज-4

## निःसहाय, निर्धन एवं बेसहारा को दान, महादान

नवजीवन फाउंडेशन एक स्वयंसेवी संस्था है जो लोगों के लिए निःस्वार्थ भाव से निरंतर विभिन्न तरह की कठिनाइयों का सामना करते हुए विगत 6 वर्षों से कार्य कर रही है। यह संस्था अपने कैंपों तथा अपने कार्यकर्ताओं के द्वारा निर्धन, बेसहारा एवं गरीब लोगों में जागरूकता फैलाने का कार्य निरन्तर कर रही है। यह संस्था हर तरह से लोगों को जागरूक करके उनके अधिकारों एवं कर्तव्यों के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान करती है।

यह संस्था गरीब तथा निरक्षर लोगों में भयानक बीमारियों के बारे में समय-समय पर कैंप लगाकर जागरूकता प्रदान करती है। यह संस्था समय-समय पर सरकार को अपने सुझावों को राष्ट्र के अलग-अलग जगहों तथा संस्थाओं तक पहुंचा रही है। यह संस्था राज्य और केन्द्र सरकार तक

अपने सुझावों को विभिन्न माध्यमों से विभिन्न तरीकों से निरन्तर रूप से पहुंचा रही है।

यह संस्था शुरू से महत्व दे रही है Public Grievance और Human Rights के द्वारा निःसहाय

### सेवा ही धर्म है

एवं निर्धन, बेसहारा लोगों को न्याय दिलाना। इस संस्था का मुख्य उद्देश्य है। यह संस्था राष्ट्रीय नेटवर्क के जरिए हर राज्य के जिलाधिकारी को पत्र लिख चुकी है। यह संस्था हर राज्य के राज्यपाल को भ्रष्टाचार, रिश्वतखोरी के बारे में विभिन्न तरह से पत्र लिख चुकी है। इन सभी कार्यों के लिए देश के विभिन्न राज्यों के राज्यपाल एवं विभिन्न देशों के Ambassador भी अपने-अपने तरीकों से इस संस्था की

तारीफ कर चुके हैं।

नवजीवन फाउंडेशन देश ही नहीं विदेशों में भी अपनी ख्याति अर्जित करने की हरसंभव कोशिश कर रही है। भारत में आतंकवाद के संदर्भ में एक पत्र अमेरिका के राष्ट्रपति को भी लिखा था जिसकी White House के द्वारा काफी तारीफ की गई है। इतना ही नहीं यह संस्था

विभिन्न देशों की गैर-सरकारी संस्थाओं से Online रूप में जुड़ी हुई है तथा समय-समय पर अपना सहयोग विभिन्न तरीकों से कर रही है। परन्तु इस संस्था को सरकार द्वारा अभी तक कोई भी अनुदान नहीं दिया जा रहा है। अतः आप सभी लोगों से यह अनुग्रह है कि इस संस्था को अपने पास से कुछ सहयोग करें जिससे कि इस संस्था के माध्यम से ज्यादा से ज्यादा लोगों को मदद मिल सके।

हमारा पता :

नवजीवन फाउंडेशन, 252 नजर सिंह पैलेस, द्वितीय मंजिल, एस-11, संत नगर, नई दिल्ली - 110065

फोन : 011-26238444, फैक्स : 011-66620552, Mob : 09313748678

ई-मेल : navjivanfoundation@yahoo.com,

navjivanfoundation@gmail.com